YelleHve 3agad
*' Mo mMmansapHbIM
paboTam



- JIisi Toro 4YToOBI MPAaBUIBHO PACCUUTATH
% pacxol  Kpackd,  HEOOXOIMMO  3HATh
‘_5'*‘~H0pMaTHBHy}0 IUTEpaTypy, padoTath C
CTpOI/ITeJIBHBIMI/I HOpMaMH W TpaBWJIaMH, a
- Taroke ¢ EHuP.

i B HacTodmee BpeMS IIPOMBIIIICHHOCTD
. BBIITYCKAET OOJIBIIOE KOJIIMYECTBO PA3INYHBIX
P BUJIOB KPACOK M B HOPMATHBHBIX JIOKyMEHTaxX
| . He BCET/Ia MOXHO OIIPEIACIUTh PacXol TOH
Y JUTH MHO# HOBO# KPacku



t. » [losTomy mpm pabore ¢  Kpackamu
HEOOXOIMMO BHUMATEIBHO 4UTATH

OKpalllUBaHUI  POBHOM  IMOBEPXHOCTH
mromanpio 15 -17 M?, B OIMH CIIOM,
NOCTAaTOYHO |KI KpacK, 3TO 3HAYMUT, YTO
el TS IIOKPACKH 1 M2 He0OXOIUMO

W 1000:15=66,7 nunu 67 rpamm kpacku Ha 1,0



NPUMEP

v X B

5. « Kakoe KOJMYECTBO KPAacKW HEOOXOIUMO JIIs
. TOro, 4ToObl IIOKPACUTh IO B ABa CJIOS B
2. KoMHaTe pasmepoMm 3x4 m? Pacxom Kpacku

0,07 kT Ha M°.
PEUHIEHUE

OmpeznensieM WIomaap noia: S = 3x4 = 12 m>.
&+ Jlamee ompesensieM KOJMUYECTBO KpPAcKH Ha
W ' OKpacKy BCETO II0JIa, CHa4yajia B OQUH CIIOH, a

3aTeM B 1Ba ciios: 0,07x12 = 0,84 kr u 0,84
x2 = 1,08 Kr.



[MPUMEP
# Kakoe KonmM4ecTBO Kpacku Heobxoanmo

¥ 1115 TOro, Y4TO6bI B KOPWAOPE MOKPaCUTh
.‘:,.a_:\naHenm BbicOTOlM 1,2 M 1 MOTOSIOK B ABa
i Crnos? Okpacka yny4LlIeHHas.
\ Onpegenutb  TPYOAOEMKOCTb U CPOKMU
!. BbINo/HeHNs paboT. B KomHaTe nmeeTcs
¥ Tpn OBepu pasmepomMm 1x2 M. LLupuHa
K. ‘kOoMHaTbl 2,5 M, a anuHa 4,0 M. Pacxop
W 'kpacku 0,07 Kr/m?.




JCKN3 KOMHaTbI AJi1s onpeneneHuss OCHOBHbIX
njaoLiazen ans oKkpacku




.» Jlng onpenesieHus nepuMeTpa OKpamruBacMomn
. noBepxHocTH (P, ) HEOOXOAMMO 13

' IepUMETpPa KOMHATHI BBIYECTh IIMPUHY
IBEpeH (Tak KaK JBEPH HE OKPAILIMBAKOTCS):
R = P30 =(2,504,0162 0 = 3.0:= 1 050 M
Tak kax OKpAaIlIMBAECMBIC TTAHEIN HAXOIATCSA
10 BBICOTE Ha 1,2 M, TO IUIOIIAab UX

Fu cocrautr: S = 1,2x10,0 = 12,0 M2, Pacxon

- Kpacku cocTaBuT: P = 0,07x12,0 = 0,34 kr.
Y4uThIBast, 4YTO KOJIMYECTBO CJIIOCB

COCTaBJISCT JIBa, MOJIYYHUM PACXOJ KpacKu
oommii (P )P =0,84x2,0 = 1,68 kr.P




i .o AHANOrM4YHO PELLIATCH PaCHETHbIE
¥, 3adadqn Ha oKpaluvBaHue NoTosKa
. BOOO3MYJIbCUOHHOMN KPacKOW.

e

&', PaccunTtbiBaemM niowagb noTonka
S =4,0x2,5=10,0 m?. Pacxoq

MoT.

Kpackun oJisi notosika B aga cnos P
= 10,0x0,07%x2,0 = 1,4 Kr. 06u_|,|/||/|

MOT.
s pacxof Kpacku coctasut ) P

B =1,68+1,4 = 3,08 kr.



NMPUMEP

- . )19 OKNENKN CTeH KOMHaTtbl AaHHOro
L. pasmepa: a=3,0 m; B=5,0 M; h=2,5 M, B

' KOTopowu ogHa aBepb paszmepom: 1,0x2,0
M, U TPW OKHa pa3mepom 1,5x2,0 m?
Pasmep 060eB ogHoro pynoHa 0,6 x10 m.
¥% HeobxoauMo y4nTbiBaThb, YTO OOOU
= MOX>XHO HaKneuBaTb BCTbIK, 8 MOXXHO
BHaxNecT. B nepBOM cny4vae KpoMKu
obpe3zatoTcA.




PELLIEHWVE

Hanpém obuyto nnowanb CTeH: S,
i_g = (a + B)x2xh = (3+ 5)><2><2 5=40,0
MES ,=1,5x2,0=3,0mM*1S_ =1,0
3 x2,0 = OM2; %
e Hanpém nnowanb oKnensaeMon
. MOBEPXHOCTU: S =5 - (3,0 -

OK.IMOB. OOK.MoB"

L' S+ S,) = 40,0 - (3x3+2) = 20,0m°

B S =06x10 =60

i\ e Ham,u,elvl Heob6XoOMMoe KONMNYECTBO

s PynoHoB: N= SOK.HOB.: Spyﬂ.:29:6:4,8 N
S PY/IOHOB. -



3agaHne Ha OOM:

L. e Pewutb 3apaqn 1-6
e OTnpaButb B BK B coobLecTBO

rpynnbl Ne 307 obcyxxgeHusa I111.03
0o 25.04.2020r




iy 1.Kakoe Konn4yecTBO Kpackn Heobxoammo
i [0S Toro, YTob6bl MOKPacuTb Non B ABa
CJ1051 B KOMHAaTe pa3mMepom 2x8 m?
Pacxon kpacku 0,07 Kr Ha M.

2. Kakoe Konn4ecTtBO Kpacky Heobxoanmo
ONgA TOro, 4Tobbl MOKpacuTb NOJ1 B ABa
cnos B KomHaTte pasmepom 1.8x10 m?

Pacxop, kpacku 0,07 Kr Ha M.




K. ® 3. Kakoe KONM4eCcTBO KpacKy

“.
L

HeobxoamMmMo Ons Toro, YTobbl B
Kopuaope NoKpacuTb NaHENN BbICOTOW
1,2 M 1 NOTONOK B ABa cnosi? Okpacka
ynydlueHHasa. B kKomHaTte nveetcs ase
nsepu pasmepom 1,1x2,5 M. LLinpunHa
KoMHaTtbl 2,8 M, a aninHa 6,0 m. Pacxopf
kpacku 0,07 Kr/m.



T Kakoe KONN4YECTBO KpacKu
k. HeobxoguMo ansa  TOro, 4TOoObl B

nsepn pasmepom 1,3x2,3 M. LUunpuHa
KoMHaTbl 2,9 M, a gnuHa 4,0 m. Pacxopn
v, Kpacku 0,07 Kr/M2.




5. Kakoe KONMNYeCTBO oboeB
noHagobutca Onsg  OKMNeuKM CTeH
KOMHaTbl paHHoro pasmepa: a=5,0 wm;
B=6,0 M; h=2,5 M, B KoTOpOou pMOBe
osepun pasmepom: 1,0x2,0 M, n TPWU
OKHa pa3mepom 1,5x2,0 m? Pasmep
oboeB ogHoro pysioHa 0,6 x10 m.



0. Kakoe KONMNYeCcTBO 060€eB
§ . MoHagobutca Onst  OKMEeWKU  CTeH
>\ KOMHaTbl [aHHOIMO pasmepa: a=3,5 m;
- B=9 M; h=2,5 M, B KOTOpOW OBe OBepu
padmepom: 1,0x2,0 M, U pBa OKHa
pasmepomMm 1,5x2,0 m? Pasmep o60eB

v, opHoro pynoHa 0,6 x10 m.




